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 بدست خواهد آمد. 7، مجموع ارقام برابر  34با در نظر گرفتن عدد 

 پاسخ صحیح است. 4گزینه  -132

 حالت اول: رقم یکان عدد صفر باشد، که داریم، 

   8 9 9 1 648  

 باشد، که داریم،  8،  4،  2حالت دوم: رقم یکان یکی از ارقام 

   8 9 9 3 1944  

 حاصل خواهد شد.  2592اکنون با جمع تعداد این دو حالت عدد 
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 
 

nn n
n n n n n n n n

n n

 
           

   

2 2 01
28 56 55 0 55 0

55 0 552
  

  .ها صحیح نیستهیچکدام از گزینه -134

ab ba a b b a

a b b a b a I

                

        

14 90 41 1 1000 4 100 10 90 1000 100 4 10 1

1490 10 1000 100 41 999 90 1449
  

 داریم،   aباشد؛ پس برای بدست آوردن  1باید برابر   bتوان نتیجه گرفت که می  Iبا توجه به رابطه 

  a a a      999 1 90 1449 90 450 5  

ها صحیح باشد؛ که با این جواب، هیچکدام از گزینهمی 11است مجموع ارقام آن برابر  1451ال تولد دانشمند پس س

 باشد. نمی

شاید مد نظر طراح محترم مجموع  !!! )تپاسخ صحیح داده شده اسبه عنوان  3البته در کلید اولیه سازمان سنجش گزینه 

  (.سطی سال تولد دانشمند بوده است دو رقم و
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رسانی شده است برابر است با                                             افرادی که اطلاع 
1 24

1
25 25

  

اند برابر است با                          رسانی شده و شرکت نکردهافرادی که اطلاع 
1 24 8
15 25 125

  

 های تأثیرگذار داریم، س برای رأیپ

%
  

        
  

24 8 1
100 96 6 4 1 876 88

25 125 56
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سال ) 74روز  خرداد، 12  2 31 12 سال ) 232روز  ،آبان 16 ( و74    6 31 1 30 16 باشد. همچنین ( می232

روز ) 158دانیم اختلاف زمانی این دو تاریخ می 232 74 هفته و  22تقسیم نماییم برابر  7را بر  158( است و اگر 158

 .دوشنبههفته دوباره پنجشنبه خواهد بود و چهار روز بعد مصادف است با روز  22روز خواهد بود که پس از  4

  پاسخ صحیح است. 1گزینه  -137

 را زمان )برحسب دقیقه( در نظر بگیریم، داریم،   yو را زاویه )برحسب درجه(   xاگر 

yشمار                                                                      رابطه برای عقربه ساعت x I
x y
  

30 60
2  

             شمار                              رابطه برای عقربه دقیقه
 

y x II
x y

   
 

360 60
6 210

120 90
  

 ها داریم، و حل دستگاه دو معادله و دو مجهول آن  IIو   Iبا توجه به دو رابطه 

y x y
y y y

y x


       

 

2 11 420 2
6 210 210 38

6 210 2 2 11 11
  

  پاسخ صحیح است. 3گزینه  -138

 
a

ab a b a b a b a b a b b I           7 10 7 7 3 6 2
2

  

aو اینکه  I جه به رابطهبا تو 1 bو   9 0 ,aو  9 b ∈ ℕ  توان نتیجه گرفت که میa  باید عددی زوج در محدوده

اعداد مدنظر  84و  63، 42، 21عدد  4را داشته باشد و  8و یا  6، 4 ،2تواند یکی از مقادیر می aذکر شده باشد. یعنی

 هستند. 
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 abc cba a b c c b a a c a c

a c I

              

  

396 100 10 100 10 396 99 99 396 99 396

4
  

aو اینکه  Iبا توجه به رابطه  1 cو   9 1 ,aو  9 c ∈ ℕ  ای زیر را برای هزوج مرتبa  وc توان تعریف نمود، می 

           a,c , , , , , , , , , 5 1 6 2 7 3 8 4 9 5  

 است داریم،  9و از اینکه عدد سه رقمی مضرب 

abc k ;k N a b c t ;t N II      9 9 

باشد، می 9و اینکه بیشترین عدد مفروض دارای رقم صدگان  cو  aه برای و اعداد بدست آمد IIبا استفاده از رابطه  حال

 توان نوشت، می

 , b t b t b        9 5 9 5 9 14 9 4  

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -140

     12 2 1 4 28  

  پاسخ صحیح است. 3گزینه  -141

 باشد.می 11ها برابر با توجه به شکل مقابل، تعداد لوزی

 
  پاسخ صحیح است. 2گزینه  -142

   
                   

 

1 1
11 4 3 3 6 1 5 3 6 1 8 6 1 44 50 44 25 19

2 2
  

  پاسخ صحیح است. 2گزینه  -143

 ، است. پس Bتا نقطه  Aاز نقطه  ،بیشترین فاصله با توجه به شکل مقابل

 a a
d r a a         



4
2 2 2 2 1 4

2 2 2 1
  

 کنیم، حال عبارت بدست آمده را گویا می

 
 


   

 

4 2 14 2 1
4 2 1

2 12 1 2 1
   

www.ko
nk

ur
-m

ath
.bl

og
.ir



 

 Email: ali.a.esmaeili@gmail.com  پاسخ به سؤالات: مهندس اسمعیلی

 داخل 94 سال درس ریاضی رشته هنر کنکور سؤالات پاسخ تشریحی

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -144

چند  بندی شده است، کلاًواحد تقسیم و جدول nه و عرض آن ب mه نیم در یک مستطیل که طول آن بخواهیم ببیمی

 شود( وجود دارد؟نوعی مستطیل فرض می مستطیل )مربع هم

اند به وجود خط افقی موازی برخورد کردهبا دو هر مستطیل کوچک در درون مستطیل اولیه از دو خط عمودی موازی که 

دهد )یا به یل یک مستطیل منحصر به فرد را میآید. به طوری که هر دو خط موازی عمودی و دو خط موازی افقی تشکمی

ودی خاص و عبارت دیگر هر مستطیل کوچک از یک جفت خط افقی خاص و منحصر به فرد و یک جفت خط موازی عم

ها لبنابراین تعداد کل مستطید. توان مشخص کرنمیشود( و هر مستطیل را جز با آن دو جفت خط یمنحصر به فرد تشکیل م

 :برابر است با تعداد انتخاب همزمان یک جفت خط عمودی و یک جفت خط افقی، که این تعداد برابر است با

   

m n ! !

! ! ! !

              
                    

            

1 1 4 1 2 1 5 3 5 3
10 3 30

2 2 2 2 2 2 5 2 2 3 2 2
  

 پاسخ صحیح است. 3گزینه  -145

 ابل داریم، با توجه به شکل مق
AB

CH sin CH    
8 1

30 2
2 2 2

  

 
 پاسخ صحیح است. 1گزینه  -146

          2 29 24 4 2 53 4 106 4 102 

 پاسخ صحیح است. 3گزینه  -147

 گردد، تعداد صفرهای توخالی با دنباله زیر توصیف می

, , , , , , , , , ,

, , , , , , , , , ,

               



0 2 2 2 4 2 4 2 4 6 2 4 6 2 4 6 8 2 4 6 8 2 4 6 8 10

0 2 2 6 6 10 10 18 18 30
  

 باشد. می 30جمله دهم این دنباله برابر که 

 پاسخ صحیح است. 2گزینه  -148

 داریم،  و اطلاعات سؤال با توجه به شکل مقابل
ˆ ˆˆ ˆB C ,B Aˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆA B C A A A

ˆ ˆA A I

 
      

   

1 1 1 22
2 1 1 2 2 2

2 2

180 2 2 180

5 180 36
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ACEبنا به حالت )ض ز ض( ، همچنین  ABD
 

   ،و داریم 

ˆ ˆA D

ˆˆ ˆ ˆB A B , B

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆA D A A A , A A A

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆA A A A A II



       

          

       

1

1 2 1 2

1 1 1 1 3 1 3

1 2 3

2 2 36 72 180 72 108

108 180 72 36 36

36 36 36 108

  

ˆتوان نتیجه گرفت، می II و Iبا استفاده از روابط  ˆA A 23  . 
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BDمتوازی الاضلاع است،  BDEFچون  EF,DE BF   و

BD EF,DE BF . 

ABCهای توان ثابت نمود که مثلثهمچنین می


ADEو   


EFCو  


 

 متشابه هستند. 

 پس، 

EFCADE

ABC ADE

EFC EFCADE

ABC ABC ADE

ABC ADE EFC EFCBDEF ADE

ABC ABC ABC ABC

BDEF

ABC

SS
,

S S

S SS

S S S

S S S SS S

S S S S

S
%

S

   
      
   

     

 
   

      

2 23 9 2 4
5 25 3 9

9 4 4
25 9 25

1

9 4 12
1 100 48

25 25 25
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بخش مساوی تقسیم شده  4توان دریافت که مربع به با توجه به شکل مقابل می

زده شده باید از مساحت یک چهارم ت سایهاست و برای محاسبه مساحت قسم

 مربع، مساحت مثلث گوشه را کم نماییم. پس، 

a a
a aa a

S'

S a a a

    
     

         

2 22 2

2 2 2

1 1 2 1 11 1
1 1 54 2 3 3 4 94 9
4 9 36
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 داریم،  nتا  1دانیم برای مجموع اعداد از می

 n n
n


    

1
1 2 3

2
  

 خواهیم داشت،  15تا  1پس برای مجموع اعداد از 

 
     

15 15 1
1 2 3 15 120

2
  

 
و اینکه  ا توجه به رابطه فوقبپس،  شوند.می رتکرابار  در جمع عناصر دو bو  3و  aیابیم که عناصر از شکل فوق در می

 توان نتیجه گرفت که، باشد، میمی 34مجموع اعداد روی هر ضلع 

 a b a b I       3 120 4 34 13  

 ،       توان نتیجه گرفتع سمت راست مثلث میهمچنین از عناصر روی ضل

c a a c II       3 6 9 34 16  
 باشد، به شکل زیر می aهای مختلف موجود برای حالا حالت

a نظر گرفتنبا در    غیر قابل قبول است. به علت تکراری بودن خواهد بود که  11برابر  b مقدار Iبا توجه به رابطه ،  2

a نظر گرفتنبا در  10  ، با توجه به رابطهI مقدار b  غیر قابل قبول است. به علت تکراری بودن خواهد بود که  3برابر 

a نظر گرفتنبا در  12  ، با توجه به رابطهII مقدار c  غیر قابل قبول است. به علت تکراری بودن خواهد بود که  4برابر 

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -152

خط  4محور تقارن )  8توان دریافت که این شکل دارای با توجه به شکل مقابل می

 خط قرمز ( و یک مرکز تقارن ) نقطه زرد ( است. 4آبی و 

 

 

 
 پاسخ صحیح است. 3گزینه  -153

 کنیم، ابتدا حجم استوانه را محاسبه می

         V r h V m lit lit          
22 31 2 2 2 1000 2000  

 ، و داریم گردد. پس تناسب زیر برقرار استثانیه ( تخلیه می 2400دقیقه )  40که در مدت 

x x s
x

  
      

3 142000 2400 2000 5 15 7
2 6

1 2400 6 6
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عرض این اگر استوانه را باز کنیم شکل مقابل حاصل خواهد شد، 

واحد ( و طول آن از رابطه زیر  3مستطیل همان ارتفاع استوانه ) یعنی 

L                                 آید، بدست می r
 

     
 

4
2 2 8  

برابر است با  ABخط پارهپس شیب 
3
8

 .  

 پاسخ صحیح است. 2گزینه  -155

با توجه به شکل مقابل، سطح هرم داده شده در سؤال تشکیل شده از مساحت یک مربع به 

برابر  2ضلع واحد، دو مثلث به ارتفاع و قاعده واحد و دو مثلث به قاعده واحد و ارتفاع 

 واحد. پس، 

     S
   

            
   

2 1 1
1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 2

2 2
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